

Protokół nr 67/2018
z LXVII Sesji Rady Gminy w dniu 9.10.2018r.

Ad. 1. Otwarcia posiedzenia Sesji Rady Gminy dokonał Przewodniczący Rady Gminy Piotr Popowski. Przewodniczący przywitał Wójta Gminy p. Monikę Ciurzyńską, Zastępcę Wójta p. Sebastiana Wardziaka, Pracowników Urzędu Gminy, Sołtysów oraz mieszkańców. Przewodniczący Rady Gminy Piotr Popowski stwierdził prawomocność obrad. W sesji uczestniczyli wszyscy Radni.

Miejsce obrad: Sala kolumnowa Zespołu Szkolno – Przedszkolnego z Oddziałami Integracyjnymi w Kampinosie.

Ad.2 Przewodniczący odczytał porządek obrad.

Wójt Monika Ciurzyńska zgłosiła wniosek o wprowadzenie do porządku obrad następujących projektów Uchwał:

- Projekt Uchwały w sprawie uchwały dotyczącej udzielenia pomocy finansowej w formie dotacji celowej dla Powiatu Warszawskiego Zachodniego
- Projekt Uchwały w sprawie uzgodnienia realizacji inwestycji celu publicznego w odniesieniu do pomnika przyrody (dotyczy przyłącza wodociągowego)
- Projekt Uchwały w sprawie uzgodnienia realizacji inwestycji celu publicznego w odniesieniu do pomnika przyrody (dotyczy kabla elektrycznego)

Po uwzględnieniu zgłoszonych zmian, proponowany porządek obrad został przyjęty 15 głosami „za” w następującej kolejności:

1. Otwarcie obrad LXVII Sesji Rady Gminy i stwierdzenie prawomocności obrad.
2. Przyjęcie porządku obrad.
3. Przyjęcie protokołu z obrad LXIV Nadzwyczajnej Sesji Rady Gminy z dnia 30 lipca 2018r. oraz z obrad LXV Sesji Rady Gminy z dnia 27 sierpnia 2018r.
4. Zgłoszenie interpelacji i zapytań Radnych.
5. Odpowiedź Wójta na interpelacje i zapytania.
6. Podjęcie uchwał:
 - 1) Projekt Uchwały w sprawie uchwalenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla fragmentu wsi Komorów w gminie Kampinos.
 - 2) Projekt Uchwały w sprawie miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego gminy Kampinos dla fragmentu wsi Budki Żelazowskie.

- 3) Projekt Uchwały w sprawie uchwały dotyczącej udzielenia pomocy finansowej w formie dotacji celowej dla Powiatu Warszawskiego Zachodniego
- 4) Projekt Uchwały w sprawie: zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Kampinos.
- 5) Projekt Uchwały zmieniającej Uchwałę Budżetową Gminy Kampinos na 2018r.
- 6) Projekt Uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi na działalność Wójta Gminy.
- 7) Projekt Uchwały w sprawie uchwalenia statutu Gminy Kampinos.
- 8) Projekt uchwały w sprawie zatwierdzenia wystąpienia pokontrolnego.
- 9) Projekt uchwały w sprawie uzgodnienia realizacji inwestycji celu publicznego w odniesieniu do pomnika przyrody.
- 10) Uchwały w sprawie uzgodnienia realizacji inwestycji celu publicznego w odniesieniu do pomnika przyrody.

7. Informacja Wójta z bieżącej działalności Urzędu Gminy.

8. Wolne wnioski.

9. Zamknięcie obrad.

Ad.3

Przyjęcie protokołu z obrad LXIV Nadzwyczajnej Sesji Rady Gminy z dnia 30 lipca 2018r.

Przewodniczący Rady Gminy Piotr Popowski – po przeprowadzonym głosowaniu stwierdził, iż protokół został podjęty 13 głosami „za”, przy 2 głosach wstrzymujących się.

Przyjęcie protokołu z obrad z obrad LXV Sesji Rady Gminy z dnia 27 sierpnia 2018r.

Przewodniczący Rady Gminy Piotr Popowski – po przeprowadzonym głosowaniu stwierdził, iż protokół został podjęty 15 głosami „za”.

Ad.4 i 5

Zgłoszenie interpelacji i zapytań Radnych.

Odpowiedź Wójta na interpelacje i zapytania.

Interpelacji i zapytań nie zgłoszono.

Ad.6

Ad 6.1 Projekt Uchwały w sprawie uchwalenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla fragmentu wsi Komorów w gminie Kampinos.

Projekt Uchwały przedstawiła Pani Wanda Zalewska.

Przewodniczący Rady Gminy Piotr Popowski – w związku z brakiem pytań i uwag poddał pod głosowanie projekt uchwały.

Przewodniczący Rady Gminy Piotr Popowski – po przeprowadzonym głosowaniu stwierdził, iż uchwała została podjęta 15 głosami „za”.

Ad 6.2 Projekt Uchwały w sprawie miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego gminy Kampinos dla fragmentu wsi Budki Żelazowskie.

Projekt Uchwały przedstawiła Pani Wanda Zalewska.

Przewodniczący Rady Gminy Piotr Popowski – w związku z brakiem pytań i uwag poddał pod głosowanie projekt uchwały.

Przewodniczący Rady Gminy Piotr Popowski – po przeprowadzonym głosowaniu stwierdził, iż uchwała została podjęta 15 głosami „za”.

Ad 6.3 Projekt Uchwały w sprawie uchwały dotyczącej udzielenia pomocy finansowej w formie dotacji celowej dla Powiatu Warszawskiego Zachodniego

Projekt Uchwały przedstawiła Pani Hanna Dobrzyńska.

Przewodniczący Rady Gminy Piotr Popowski – w związku z brakiem pytań i uwag poddał pod głosowanie projekt uchwały.

Przewodniczący Rady Gminy Piotr Popowski – po przeprowadzonym głosowaniu stwierdził, iż uchwała została podjęta 15 głosami „za”.

Ad. 6.4 Projekt Uchwały w sprawie: zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Kampinos.

Projekt Uchwały przedstawiła Pani Hanna Dobrzyńska.

Przewodniczący Rady Gminy Piotr Popowski – w związku z brakiem pytań i uwag poddał pod głosowanie projekt uchwały.

Przewodniczący Rady Gminy Piotr Popowski – po przeprowadzonym głosowaniu stwierdził, iż uchwała została podjęta 15 głosami „za”.

Ad. 6.5 Projekt Uchwały zmieniającej Uchwałę Budżetową Gminy Kampinos na 2018r.

Projekt Uchwały przedstawiła Pani Hanna Dobrzyńska.

Agata Barcińska – zadała pytanie dotyczące zwiększenia wynagrodzenia osobowego pracowników w szkole podstawowej, w dziale 801.

Hanna Dobrzyńska – odpowiedziała, iż jest duże zwiększenie w szkole podstawowej ale zmniejszenie w gimnazjum, w związku z organizacją roku szkolnego i tym, że jest już tylko jeden oddział klas gimnazjum środki zostały przesunięte. Było kilka osób, które odchodziły a nie zgłosiły tego wcześniej i należało im wypłacić nagrody jubileuszowe jeżeli przysługiwały.

Przewodniczący Rady Gminy Piotr Popowski – w związku z brakiem pytań i uwag poddał pod głosowanie projekt uchwały.

Przewodniczący Rady Gminy Piotr Popowski – po przeprowadzonym głosowaniu stwierdził, iż uchwała została podjęta 15 głosami „za”.

Ad. 6.6 Projekt Uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi na działalność Wójta Gminy.

Projekt Uchwały przedstawiła Pani Radna Barbara Szulczyńska.

Przewodniczący Rady Gminy Piotr Popowski – w związku z brakiem pytań i uwag poddał pod głosowanie projekt uchwały.

Przewodniczący Rady Gminy Piotr Popowski – po przeprowadzonym głosowaniu stwierdził, iż uchwała została podjęta 15 głosami „za”.

Ad. 6.7 Projekt Uchwały w sprawie uchwalenia statutu Gminy Kampinos.

Przewodniczący Rady Gminy Piotr Popowski – przedłożył do procedowania Statut Gminy Kampinos, który został zaopiniowany przez Biuro Prawne oraz przedstawiony Radnym.

Przewodniczący Rady Gminy Piotr Popowski – w związku z brakiem pytań i uwag poddał pod głosowanie projekt uchwały.

Przewodniczący Rady Gminy Piotr Popowski – po przeprowadzonym głosowaniu stwierdził, iż uchwała została podjęta 15 głosami „za”.

Ad. 6.8 Projekt uchwały w sprawie zatwierdzenia wystąpienia pokontrolnego.

Projekt Uchwały przedstawiła Pani Radna Barbara Szulczyńska.

Przewodniczący Rady Gminy Piotr Popowski – w związku z brakiem pytań i uwag poddał pod głosowanie projekt uchwały.

Przewodniczący Rady Gminy Piotr Popowski – po przeprowadzonym głosowaniu stwierdził, iż uchwała została podjęta 15 głosami „za”.

Ad. 6.9 Projekt uchwały w sprawie uzgodnienia realizacji inwestycji celu publicznego w odniesieniu do pomnika przyrody.

Projekt Uchwały przedstawiła Pani Wanda Zalewska.

Michał Ciura – zadał pytanie dotyczące konieczności kontroli stanu drzew po wykonaniu prac. Kto te kontrole będzie przeprowadzał i za nie płacił?

Wanda Zalewska – odpowiedziała, iż będzie to przeprowadzała firma zewnętrzna.

Michał Ciura – zadał pytanie czy na tej działce są wydane warunki zabudowy i jest plan zagospodarowania?

Wanda Zalewska – odpowiedziała, iż są wydane warunki zabudowy. Warunki zabudowy określają 15 metrową strefę ochronną, budynek powstanie w odległości 15 metrów dalej od pomnika przyrody. Warunki określały tylko możliwość podłączenia do sieci wodociągowej.

Michał Ciura – zadał pytanie czy na mapce nie rysuje się sieci wodociągowej?

Wanda Zalewska – odpowiedziała, iż przebiegu sieci nie uwzględnia się. Jest tylko zapis, iż w strefie ochrony 15 metrowej nie prowadzi się robót uszkadzających korzenie.

Krzysztof Sucharski – zadał pytanie czy istnieje możliwość innego przyłączenia działki do sieci wodociągowej?

Wanda Zalewska – odpowiedziała, iż sieć przebiega po stronie zachodniej i nie ma innej możliwości.

Przewodniczący Rady Gminy Piotr Popowski – w związku z brakiem pytań i uwag poddał pod głosowanie projekt uchwały.

Przewodniczący Rady Gminy Piotr Popowski – po przeprowadzonym głosowaniu stwierdził, iż uchwała została podjęta 14 głosami „za”, przy w 1 głosie wstrzymującym się.

Ad. 6.10 Uchwały w sprawie uzgodnienia realizacji inwestycji celu publicznego w odniesieniu do pomnika przyrody.

Projekt Uchwały przedstawiła Pani Wanda Zalewska.

Przewodniczący Rady Gminy Piotr Popowski – w związku z brakiem pytań i uwag poddał pod głosowanie projekt uchwały.

Przewodniczący Rady Gminy Piotr Popowski – po przeprowadzonym głosowaniu stwierdził, iż uchwała została podjęta 15 głosami „za”.

Ad. 7 Informacja Wójta z bieżącej działalności Urzędu Gminy.

Wójt Monika Ciurzyńska – wyjaśniła, iż wszystkie prace prowadzone są na bieżąco i do końca roku powinny zostać zakończone. Trwa budowa sieci wodociągowej w miejscowości Wiejca. Zlecone zostały prace dodatkowe, łącznie na kwotę 2,3 mln. Trwają ponadto prace nad budową

sieci wodociągowej w Kwiatkówku, Podkampinosie, Komorowie oraz Kampinosie A. Wkrótce nastąpi budowa spinek wodociągowych Rzęszyce-Strojec oraz Komorów-Kampinos. Wójt wyjaśniła również, że trwają prace związane z budową ul. Ogrodowej. Po zakończeniu prac na ul. Ogrodowej rozpoczną się prace na ul. Szkolnej.
Wójt podziękowała za współpracę Radnym oraz Sołtysom.

Przewodniczący Rady Gminy odczytał skargę na pracownika Urzędu Gminy.

Ad. 8. Wolne wnioski.

Dorota Drabińska – zadała pytanie odnośnie podłączeń kolejnych gospodarstw do kanalizacji. Czy prowadzone są prace projektowe aby podłączyć mieszkańców X do kanalizacji?

Zastępca Wójta Sebastian Wardziak – odpowiedział, iż Państwo są uwzględnieni w projekcie uzupełniającym.

Dorota Drabińska – zadała pytanie w jakim terminie to będzie?

Zastępca Wójta Sebastian Wardziak – odpowiedział jest to ujęte w dokumentacji i powinno być wykonane w tym roku.

Romana Borecka – w imieniu mieszkańców Wsi Pasikonie powiedziała, iż nadal będą walczyć o oświetlenie w Alei Lipowej. Mieszkańcy byli przekonani, iż pieniądze, które miały być przeznaczone na budowę oświetlenia zostaną przekazane na następny rok. Okazało się, iż zostały one rozdysponowane na poszczególne wioski. Sołtys zauważyła, iż przez 3 lata w miejscowości Pasikonie nie było zrobione nic. Sołtys zwróciła się z pytaniem do Pani Wójt czy zapewni 140 tys. zł. na przyszły rok?

Wójt Monika Ciurzyńska – wyjaśniła, iż prace projektowe w Alei Lipowej trwały dość długo, gdyż były mocno skomplikowane. Konieczne było zasięgnięcie opinii dendrologa. Bez prac projektowych i przygotowania dokumentacji nie udało się uzyskać pozwolenia na budowę. Nie był to czas stracony. Aleja jest pod specjalną ochroną i nadzorem. W związku z tym, iż dwukrotnie ogłaszany był przetarg i żaden z wykonawców się nie zgłosił i w drodze negocjacji jeden z wykonawców miał podjąć decyzję o budowie do końca roku. Po wykonaniu odkrywki wykonawca oszacował, iż sam przecisk kosztowałby ok. 130 tys. zł. na długości 400m. Zabezpieczonych w budżecie było 140 tys. zł. Gmina nie posiadała więcej środków finansowych aby dołożyć do zrealizowania tego zadania. Wykonawca ostatecznie zrezygnował. Mieszkańcy na kolejnym zebraniu sołeckim zgodnie zdecydowali, iż środki zwrócą do budżetu gminy aby mogły być wydatkowane na OSP w Zawadach. Na zebraniu odnośnie funduszu sołeckiego na 2019 rok mieszkańcy zdecydowali, iż pieniądze zostaną przeznaczone na przebudowę jednej z dróg w sołectwie. W projekcie budżetu na 2019 rok środki na budowę oświetlenia zostaną uwzględnione. Do 15 listopada zostanie przedstawiony projekt budżetu na 2019 rok.

Romana Borecka – zadała pytanie kiedy będą zbierane „gabaryty”?

Wójt Monika Ciurzyńska – odpowiedziała, że wiosną.

Paulina Tramecourt reprezentująca Stowarzyszenie Cztery Krajobrazy oraz Stowarzyszenie Aktywnych Kuźnia – podziękowała Przewodniczącemu Rady Gminy za pomoc we współpracy z organizacjami przez 4 lata kadencji.

Przewodniczący Rady Gminy – podziękował za współpracę Radnym, Pani Wójt oraz Pani Prezes Stowarzyszenia.

Paulina Tramecourt reprezentująca Stowarzyszenie Cztery Krajobrazy – poinformowała, iż Stowarzyszenie Cztery Krajobrazy we współpracy z Fundacją Batorego w ramach akcji „Masz głos” podjęło się inicjatyw przedwyborczych, których celem jest zorganizowanie debaty, która odbędzie się 12 października o 19.00 w OSP Kampinos. W imieniu organizatora Mieszkanka zaprosiła na debatę. Zaproszone zostały 4 komitety, na zabraniu w sprawie debaty pojawiły się 3 komitety i ustaliły plan i konstrukcję debaty. Zostały wylosowane kolejności zabierania głosu oraz pytania. Debata zostanie poprowadzona przez zewnętrznego moderatora. Mieszkańcy będą mogli zabrać głos podczas debaty. Mieszkanka wręczyła Pani Wójt Monice Ciurzyńskiej zaproszenie na debatę.

Romana Borecka – zadała pytanie co Powiat zamierza wykonać w Alei Lipowej. Do mieszkańców dochodzą wiadomości o planowanych pracach i sołtys chciałaby tą sytuację wyjaśnić.

Wójt Monika Ciurzyńska – odpowiedziała, iż nie ma żadnych informacji.

Mieszkanka Kampinosu – zadała pytanie Pani Wójt dlaczego stawia opór aby podłączyć gospodarstwa na przedłużeniu ulicy Szkolnej do kanalizacji i wody.

Zastępca Wójta Sebastian Wardziak – odpowiedział, iż Pani X wystąpiła o wydanie warunków na przyłącze kanalizacyjne i wodociągowe. Warunki takie zostały wydane.

Mieszkanka Kampinosu – opowiedziała, iż została wprowadzona w błąd gdyż została poinformowana, iż musi wykonać we własnym zakresie projekt co jest zadaniem własnym Gminy. Mieszkańcy ulicy za własne pieniądze wykonali projekt i składana była prośba aby projekty uwzględnić. Mieszkanka zadała pytanie dlaczego projekty nie są uwzględniane mimo poniesionych kosztów i dlaczego Pani Wójt uchyla się od wykonania zadania aby połączyć 50 m kanalizacji i wody w samym centrum Kampinosu?

Zastępca Wójta Sebastian Wardziak – odpowiedział, iż dostali Państwo warunki do wybudowania przyłączy po czym wykonali projekt i przekazali do Gminy mimo, iż Gmina nie buduje przyłączy. Gmina ma obowiązek przyłączyć do istniejących sieci wodociągowych.

Mieszkanka Kampinosu – opowiedziała, iż wniosowała o przyłączenie w drodze gminnej i to należy do gminy. Wyjaśniła również, iż została poinformowana aby wykonać projekt przyłącza. Mieszkanka zadała pytanie czy Pani Wójt zamierza rozwiązać ten problem?

Wójt Monika Ciurzyńska – odpowiedziała, iż nikt nie zmuszał Mieszkanki Kampinosu A do tego aby złożyła wniosek o warunki do przyłączenia do sieci wodociągowej i kanalizacyjnej. Mimo, iż podłączenie do sieci wodociągowej już Pani posiada. Gmina wydając warunki przyłączeniowe wywiązała się z ustawowych obowiązków, które zostały nałożone. Wójt wyjaśniła, iż Gmina nie może wydać decyzji odmawiającej przyłączenia, gdyż została udzielona zgoda na przyłączenie do gminnej sieci wodociągowej i kanalizacyjnej. Wójt

wyjaśniła, iż czym innym jest budowa sieci i przygotowanie projektu budowlanego i uzyskanie pozwolenia na budowę sieci, a czym innym jest dokumentacja przygotowana przez mieszkańców. Gmina nie może skorzystać z dokumentów przygotowanych przez mieszkańców gdyż nie ma w nich pozwolenia na budowę.

Na tym protokół zakończono. Sesja trwała od godziny 18.00 do godziny 19.50.

Protokołowała:

Kurhan

Przewodniczył:

Popowski
PRZEWODNICZĄCY
RADY GMINY

mgr Piotr Popowski